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Αθήνα,  4 Οκτωβρίου 2021 
 

Προς τις/ τους ενδιαφερόμενες/ους Εκπαιδευτικούς για το Δίκτυο Π.Ε. της ΕΕΠΦ  
«Φύση χωρίς Σκουπίδια» 
 
 
Προς τον/την Διευθυντή/ντρια του σχολείου και τον Σύλλογο Διδασκόντων του Σχολείου 
      
Προς τους/τις Εκπαιδευτικούς που έχουν συμμετάσχει ή προτίθενται να συμμετάσχουν  στο Δίκτυο 
ΠΕ «Φύση χωρίς Σκουπίδια» 
 
 
Θέμα: Διαδικτυακό Σεμινάριο για Ενημέρωση – Γνωριμία Εκπαιδευτικών με το Δίκτυο 
«Φύση χωρίς Σκουπίδια». Καλές πρακτικές και εκπαιδευτικά εργαλεία. Σύνδεση των 
θεματικών ενοτήτων των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων με το Δίκτυο.  

 
Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί, 
 
Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης στο πλαίσιο του Δικτύου Π.Ε. «Φύση χωρίς Σκουπίδια» σε 
συνεργασία με το ΚΠΕ Δραπετσώνας οργανώνει διαδικτυακή  Συνάντηση Γνωριμίας με το Δίκτυο 
«Φύση χωρίς Σκουπίδια» και με τη Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου. 

Θα γίνει παρουσίαση του Δικτύου «Φύση χωρίς Σκουπίδια» (Απόφαση ΥΠΑΙΘ, αρ. πρωτ. 
Φ7/ΕΠ/60884/88845/Δ7/21-07-2021), των θεματικών ενοτήτων του, της εκπαιδευτικής «Βαλίτσας 
που κύκλους κάνει», καθώς και καλών πρακτικών από εκπαιδευτικούς που έχουν συμμετάσχει στο 
Δίκτυο. Θα γίνει επίσης Σύνδεση των θεματικών ενοτήτων των «Εργαστηρίων Δεξιοτήτων» με το 
Δίκτυο. 

Στόχος είναι να γνωρίσουν οι εκπαιδευτικοί τα «εργαλεία» και τη μεθοδολογία που θα έχουν στη 
διάθεσή τους μέσα από το Δίκτυο «Φύση χωρίς Σκουπίδια» για να ευαισθητοποιήσουν με ευχάριστο 
και αποδοτικό τρόπο τους μαθητές τους για την ορθή διαχείριση των φυσικών πόρων, των 
απορριμμάτων και την Κυκλική Οικονομία, αλλά και να κατανοήσουν τις διασυνδέσεις των ζητημάτων 
αυτών με τους 17 Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ.  Τέλος, δίνεται έμφαση σε μια πρώτη 
χαρτογράφηση της θεματολογίας του Δικτύου από τη σκοπιά των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων.  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν εκπαιδευτικοί Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης. 

Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 7 Οκτωβρίου και ώρες 18:00-20:00.  

Παρακαλούμε για την καλύτερη διοργάνωση του σεμιναρίου να συμπληρώσετε τη φόρμα 
συμμετοχής εδώ: https://forms.gle/XmvyfgYYNB2FnTmZ6   έως και την Τετάρτη 6 Οκτωβρίου 
2021.  

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης του σεμιναρίου θα σταλεί στους εκπαιδευτικούς που θα 
συμμετάσχουν, σε επόμενη επικοινωνία.  

https://forms.gle/XmvyfgYYNB2FnTmZ6
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Στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς θα σταλούν βεβαιώσεις συμμετοχής ηλεκτρονικά μετά το πέρας 
του σεμιναρίου. 

 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
Για τη Συντονιστική  Επιτροπή του Εθνικού Θεματικού Δικτύου ΠΕ της ΕΕΠΦ 
«Φύση χωρίς Σκουπίδια», 
 
 
Σταυρούλα Τριανταφύλλου  Χριστίνα Θεοδωρίκα - Θεοδώρα Πολυζωίδου 
Πρόεδρος Σ.Ε. Δικτύου        Υπεύθυνες Συντονισμού    
     Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ 

 
ΥΓ: Ακολουθεί το Πρόγραμμα του σεμιναρίου (3η σελίδα) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:  

1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Σταυρούλα Τριανταφύλλου, Υπεύθυνη ΚΠΕ Δραπετσώνας, 2. 
Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής: Μαρία Ρουσσομουστακάκη, μέλος της ΕΕΠΦ, 3. Γραμματέας Συντονιστικής 
Επιτροπής Δικτύου: Σοφία Μίχου, εκπαιδευτικός, 2ο Γυμνάσιο Αγ. Αναργύρων, 4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής: 
Παναγιώτα Κοταρίνου, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου, 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής, 5. Μέλος: Χρυσούλα Μπάκα, 
Εκπρόσωπος του ΥΠAIΘ, 6. Μέλος: Σμαράγδα Βασιλοπούλου, Δ/ντρια 22ου ΔΣ Κερατσινίου, 7. Μέλος: Σμαράγδα 
Κόλλια, Δ/ντρια 7ου ΓΕΛ Πειραιά, 8. Μέλος: Παναγούλα Σιόλα, Υποδιευθύντρια, 4ο Δ.Σ Πετρούπολης, 9. Μέλος: 
Αγγελική Τζιατζιά, Εκπαιδευτικός, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου Αττικής  
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«Διαδικτυακό Σεμινάριο για Ενημέρωση – Γνωριμία Εκπαιδευτικών με 
το Δίκτυο «Φύση χωρίς Σκουπίδια». Καλές πρακτικές και εκπαιδευτικά 

εργαλεία. Σύνδεση των θεματικών ενοτήτων των Εργαστηρίων 
Δεξιοτήτων με το Δίκτυο» 

 

Πέμπτη 7 Οκτωβρίου 2021, ώρες: 18:00 – 20:00  
 

Διοργάνωση: 

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης και ΚΠΕ Δραπετσώνας 

 

                                                                       ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
18:00 – 19.15 

 Έναρξη Σεμιναρίου – Χαιρετισμός:  Αλέξια Νικηφοράκη, Αντιπρόεδρος 
Δ.Σ. ΕΕΠΦ και Συντονίστρια της Επιτροπής Εκπαιδευτικών 
Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ 
 
Στοχοθεσία Σεμιναρίου: Δρ Σταυρούλα Τριανταφύλλου, Πρόεδρος της  Σ.Ε. 
του Δικτύου, Υπεύθυνη ΚΠΕ Δραπετσώνας 

 
Παρουσίαση του Δικτύου: Δρ Μαρία Ρουσσομουστακάκη, Αντιπρόεδρος της 
Σ.Ε. του Δικτύου 
 
Παρουσίαση καλών πρακτικών  από εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης 

 
19:15 – 20.00 

 
Σύνδεση των θεματικών ενοτήτων των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων με το 
Δίκτυο: Κοταρίνου Παναγιώτα, Ταμίας Σ.Ε. του Δικτύου, Μίχου Σοφία, 
Γραμματέας της Σ.Ε. του Δικτύου, Σιόλα Παναγιώτα, Μέλος της Σ.Ε. του 
Δικτύου, Τριανταφύλλου Σταυρούλα, Πρόεδρος της Σ.Ε. του Δικτύου  
 
Ερωτήσεις- Συζήτηση:  
Συντονίστριες: Σταυρούλα Τριανταφύλλου, Παναγιώτα Σιόλα  

 
 Λήξη Σεμιναρίου 

 


